

Sertéspestis: járványtanilag csend van

A Hargita megyei hatóságok is közös erővel dolgoznak a kór elkerüléséért

• Habár Románia egyre több megyéjében azonosítják az afrikai sertéspestist okozó vírus jelenlétét, Hargita megyében „járványtani szempontból csend van”. Az állategészségügyi szakhatóság pedig azért dolgozik több intézménnyel együttműködve, hogy ez így is maradjon.

KÖMÉNY KAMILLA

Országos szinten megugrott a disznóvágások száma, amit többen az afrikai sertéspestistől való félelemmel magyaráznak, azaz hogy az emberre veszélytelen, az állatok elhullásával járó vírus miatt inkább levágják állataikat, mélyhűtőbe teszik húsukat a gazdák, minthogy egy esetleges fertőzés miatt később eldobozzák tőlük azokat. Az Országos Statisztikai Intézet (INS) által pénteken nyilvánosságra hozott adatsorok szerint 2018 júliusában 467 ezer sertést vágtak le, ami közel 40 százalékos növekedést mutat az előző havi 335 ezerhez képest. Ennek kapcsán arra voltunk kíváncsiak, hogy Hargita megyében megnövekedett-e a disznóvágások száma.



Ellenőriznek a szakemberek

Ladó Zsolt, a Hargita Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Igazgatóság vezetője ismertette, megyénkben nem áll fenn ez a helyzet, nem növekedett meg ugrászerűen a nyári disznóvágások száma. Azt is hozzátette, a megyében jelenleg „járványtani szempontból csend van”, s azon dolgoznak, hogy ez így is maradjon. Kiemelte ugyanakkor, nem akarnak pánikot kelteni, de a megelőzés érdekében

több intézkedést is bevezettek már, közreműködve a rendőrséggel, az erdészeti főfelügyelőséggel, a vadásztársulatokkal. Példaként kifejtette, fokozott közúti ellenőrzéseket tartanak, amelyek során nemcsak az élőállat-szállító járműveket, hanem a húskészítmények, takarmányok szállítóit is górcső alá veszik. Ellenőrzik, hogy honnan indultak, hová tartanak, rendelkeznek-e kísérő iratokkal, szükség esetén elkerülik a fertőtlenítési bizonylatot,

Csak megbízható forrásból vásároljanak élőállatot a gazdák – tanácsolják a szakemberek

▲ FOTÓ: BARABÁS ÁKOS

megvizsgálják a szállított állatok fülszámait, az állategészségügyi bizonylatokat. Ezeket az intézkedéseket nemcsak a sertések, hanem minden állatfaj esetén elvégzik.

Továbbá a kollégáik az erdészeti főfelügyelőséggel közösen felkeresték az esztenákat, felmérték, hogy hol tartanak sertéseket, és felhívták az érintettek figyelmét arra, hogy a sertéseket szállítsák lakott területre, tartsák zárt helyen, hogy ne érintkezessen vaddisznókkal. Ugyanakkor mindaddig kihelyeztek 650 plakátot a megye településein – hirdetőtáblákra, polgármesteri hivatalokban –, amelyekről bárki megtudhatja, hogy mire érdemes figyelniük. Több esetben is felhívták a gazdák figyelmét arra, hogy csak megbízható forrásból vásároljanak élőállatot – fülzámmal, állategészségügyi bizonylattal. S ha a gazdaságukban megbetegednek, esetlegesen elpusztulnak az állatok, mihamarabb értesítsék arról a körzeti állatorvost.

Amit a gazdák tehetnek

A gazdák is tehetnek óvintézkedéseket megelőzőképp, egyebek mellett azzal, ha sertésvásárlás előtt konzultálnak állatorvossal, s ha nem vásárolnak sertéseket ismeretlen személyektől, különösen személygépkocsi utánfutókról olcsón eladásra kínált, jelöletlen állatokat. Továbbá érdemes rendszeresen takarítani és fertőtleníteni a sertések tartási helyét, az etetésre és itatásra használt eszközöket. El kell kerülni az olyan sertéstartó udvart, ahol az állatok megbetegedtek, s a kocákat csak olyan tenyészkannal fedeztetni, amelynek a fontosabb fertőző betegségektől való mentességét állatorvos igazolja.

HIRDETÉS

FENYŐ
travel

HappyTour
Leisure Travel Management

UTAZZON VELÜNK

Magyarország – Tapolca
Hunguest Hotel Pelion 4* –
már **14.200 Ft/fő/éj**
szállás kétágyas szobában/Félpanziós ellátás/
Wellness sziget használatával/
Gyógybarlang igénybevétele/utazás egyénileg

Körutazás autóbusszal
Útvonal: Gráz - Padova – Velenca –
Verona – Ljubljana – Zágráb – Belgrád
325 €/ fő / 6 éjszaka szállás/ reggelivel

Bulgária – Albena – Hotel Nona 3* –
parti szálloda
150 € / fő / 5 éjszaka szállás
szepetember 17-22. között
All Inclusive ellátással / utazás egyénileg

**Irodánkban foglalhatók buszjegyek
a FLIXBUS menetrend szerinti járataira!**

Bővebb információért és további ajánlatokért,
mint repülőjegy vagy szállásfoglalás, keresse irodánkat!

Elérhetőség: Fenyő Travel (a Fenyő Szálloda földszintjén)
N. Bălcescu út 11. • Tel.: 0266-372 524 • Mobil: 0741-234735
www.fenyotravel.ro • e-mail: office@fenyotravel.ro

Vegyen részt Ön is

a Harplast, az Amigo, az Eco Bálint Recycling, az Eco-Csík,
a Max Protect Security és a csíki önkormányzatok által közösen szervezett

HULLADÉK-ÚJRAHASZNOSÍTÁSI AKCIÓBAN!

5 kg műanyag, papír,
alumínium, üveg → **3 lej** értékű
vásárlási utalvány

sörös és vizes **rekeszek** → **2x3 lej** értékű
vásárlási utalvány

Gyűjtőpontok:

Szeptember 21. és 22., 10 és 17 óra között

CSÍKSZEREDA
Brassói út (a vonatállomással szemben);
Rét utca (a Patak és Forrás utcák kereszteződésénél);
Nagyret utca (a cirkusz helyén); Csíksomlyó (a gyermekotthonnal szemben);
Zsögödi Nagy Imre Galéria (a Galéria udvarán);
Testvériség sugárút (a Gyermek sétány bejárata melletti parkoló)

Szeptember 25.
CSÍKCSICSÓ, CSÍKRAKOS, MADÉFALVA, CSÍKSZENTMIHÁLY, LÖVÉTE

Szeptember 26.
**CSÍKSZENTKIRÁLY, CSÍKSZENTGYÖRGY, CSÍKSZENTIMRE, CSÍKSZENTSIMON,
CSÍKSZENTMÁRTON**

Szeptember 27.
CSÍKPÁLFALVA, CSÍKSZENTLÉLEK, CSÍKKOZMÁS, TUSNÁD, KÁSZONALTÍZ
Falvakon a gyűjtőpontok a településközpontokban lesznek, 10 és 17 óra között.
A vásárlási utalványokat 2018. december 31-ig lehet beváltani az Amigo üzletekben.
A részletekről tájékozódjon a partnerek Facebook-, és weboldalain!

A hagyományos programjából

A szombaton megnyitott X. Madéfalvi Nemzetközi Hagyományos programjából egészen vasárnapig kínál változatos programokat a kikapcsolódni vágyóknak. A következő napok programjából szemlétünk: szerdán déli előtt a helyi művelődési központban várják a gyermekeket színházi előadással, ahol este nyolc órától a Valami Amerika 3 című filmet vetítik a Vándormozi jóvoltából. Csütörtökön déli egy órától kezdődik az immár hagyományosnak számító önkormányzati labdarúgó torna az Amadé Panzió melletti sportpályán, este nyolctól újra a művelődési házba várják az érdeklődőket, ahol a helyi Merekye Néptáncegyüttes Két év elnevezésű számadás előadását lehet megtekinteni, utána pedig táncszínházban mutatni. A hagyományos teljes programja elérhető az esemény Facebook-oldalán.